

# КРИСТАЛЬНАЯ СТРАНА

ВыПУСК № 93

декабрь 2023



ВСЁ САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ ПИШУТ ЗДЕСЬ!

## КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие читатели!

Первый месяц зимы дарит нам таинственную красоту. Мы ждем Новогодних праздников, радуемся новогодним поздравлениям и с удовольствием делимся с друзьями теплом своего сердца!

С наступающим Новым годом и Рождеством! Здоровья, творческих успехов, исполнения желаний!

Пресс-центр ЧОУ СОШ

«Кристалл»



## НОВОГОДНЕЕ ЧУДО

*Скоро Новый год, а за ним и Рождество. Каждый готовится к праздникам и ждет чуда.*

Настоящим чудом для учащихся и учителей стала последняя неделя перед Новым годом. Каждый день был особенным. Музыкальные перемены, Поздравление от Деда Мороза и Снегурочки, Почта Деда Мороза, конкурс «Символ Нового года», Игра-сюрприз «Тайный Дед Мороз» в каждом классе и, конечно же, новогодние праздники.

Ребята погрузились в мир чудес, приключений и сюрпризов. Они с удовольствием пели, танцевали, читали стихотворения, водили хоры и участвовали в играх. Педагоги и все участвовавшие в новогодних представлениях проявили себя как талантливые артисты, показали своё творческое мастерство, артистизм и задор.

Новогодние чудеса продолжаются!

Пресс-центр ЧОУ СОШ «Кристалл»



## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- «Событие месяца» - стр.1
- «Новости школы» - стр.2
- «Проба пера» - стр.3
- «Это интересно» - стр.4

Руководитель пресс-центра ЧОУ СОШ «Кристалл»: Зимина Ангелика Игоревна  
Отпечатано: ЧОУ СОШ «Кристалл», ул. Ульяновская, 116





## ПОЗДРАВЛЕНИЕ ДЕДА МОРОЗА И СНЕГУ- РОЧКИ

До Нового Года осталось всего немного — одна неделя. И по традиции в канун Нового года учащиеся школы пришли поздравить главных герои — Дед Мороз и Снегурочка.

Баба Яга, как всегда, спрятала подарки. Но добро всегда побеждает зло, и все ребята получили свои подарки от сказочных персонажей.

В этот день в школе царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой детей и взрослых.



## НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ

Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков. Ребята с радостью встречали самых долгожданных гостей на празднике и были не только зрителями, но и участниками праздника: участвовали в конкурсах, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились. Новый год удался!



## ЧТО ТАКОЕ НОВЫЙ ГОД?

Новый год - самый любимый праздник детей и взрослых, ведь в ночь с 31 декабря по 1 января случаются самые настоящие чудеса. С нетерпением, волнением и радостью люди ждут чуда.

Подготовка к празднику начинается заранее, и к концу декабря уже повсюду сверкают огнями улицы городов, а в каждом доме стоит наряженная игрушками елка. Праздничная атмосфера царит повсюду...

В каждой стране есть свои традиции, но есть несколько праздничных обычаев, которые соблюдают люди во всем мире. Это собираться всей семьей, украшать дом и елку, дарить подарки и встречать праздник с хорошим настроением.

Мы взяли интервью у школьников и учителей, попросив их ответить на вопрос: Чем для вас является новогодний праздник? Ответы были разные.

- Новый год- это веселье, эмоции, запах мандаринов, праздничная атмосфера.

-Это семейный праздник, который невозможно отмечать одному.

-Самый лучший подарок- это духи, конфеты, одежда, творческие наборы, книги, игрушки и ...внимание.

Хочется поздравить учителей и учеников школы с наступающим Новым годом! Здоровья, счастья, удачи и исполнения желаний.

*Усунуц Алиса, Еремина София, 7 класс*



## ЭКСПРЕСС-МАСТЕРСКИЕ

В преддверии Нового года учителя школы продолжают Новогодние экспресс-мастерские.

Для учащихся 5-7 классов была проведена "Кулинарная мастерская". Зимица Анжелика Игоревна "приготовила" новогодние блюда, познакомив учащихся с написанием Н,НН в словах.

Микоян Анастасия Сергеевна провела мастер-класс по изготовлению Новогодних закладок.

Борисова Юлия Вячеславовна провела мастер-класс по оформлению новогодней открытки. Ребята не только узнали историю её создания, но и научились правильно составлять поздравительный текст.

Надежда Дмитриевна Абрамочкина провела мастер-класс «Зима в пробирке». Ученики 1 и 2 класса воссоздали в химической посуде зимние природные явления.

Ребята зарядились положительными эмоциями и получили сладкие подарки.

*Пресс-центр ЧОУ СОШ «Кристалл»*

